

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V ÚTĚCHOVĚ

V pátek 5. prosince 2014 uspořádali útěchovští hasiči tradiční mikulášskou nadílku. Akce se uskutečnila venku ve sportovním areálu, přestože tam vrcholí výstavba nového víceúčelového objektu a rekonstrukce oplocení hřiště s umělým povrchem.

Přípravy začaly v polovině listopadu.

Petr navrhnul pozvánky, Tonda je vytisknul (dvakrát, první pokus se nevydařil), Lucka s mladými hasiči zabezpečila jejich roznesení do schránek. Janča s Luckou se postaraly o nákup drobných dáreků pro děti.

Zdeněk vybral a koupil zábavnou pyrotechniku-ohňostroj. Veškeré finance poskytla městská část Brno-Útěchov.

V hasičce jsme se sešli hodinu před zahájením akce. Sally, Jirka H., Marťa a Marcela se vtělili do role Mikuláše, čerta a andělů.



Přípravy místa na hřišti se ujal osvědčený organizační tým – Petr, Zdeněk, Lucka, doplněný Alešem a Michalem, pomáhali i mladí hasiči Tom, Vláďa, Zdenda, Honza, Marek a Verča.

Před půl šestou se hřiště zaplnilo dětmi doprovázenými rodiči a prarodiči, někteří byli převlečení za čertíky...



Všechny přítomné přivítali starostové SDH a MČ. Po jejich krátkém proslovu zhasla světla, nad hřištěm se rozzářil ohňostroj doprovázený hudbou a z lesní cesty od Vranova mezi nás přišel Mikuláš doprovázený čertem a dvěma anděly.

Nejprve se se všemi shromážděnými přivítali, pak začala nadílka. Každý, kdo zarecitoval nebo zazpíval, dostal dva dárečky (jeden od rodičů, druhý od městské části). Letos jsme účastníkům akce připravili dvě malá překvapení, která jim zpříjemnila podvečerní setkání. Rozdávali jsme čaj (sponzorský dar-sehnala Dáša, uvařil Petr, čepovala paní Meluzínová), ještě větší úspěch u dětí ovšem měla cukrová vata, kterou na místě vyráběla a rozdávala naše kamarádka Pavla.



Celé setkání bylo doprovázeno hudbou, kterou vybral a pouštěl Zdeněk. Odměnou pro všechny hasiče-organizátory byla viditelná spokojenost všech zúčastněných. Takže i závěrečný úklid, se kterým nám pomohli i Petr S. a Jirka Š., proběhl velmi rychle a pohodově. Už se těšíme na další akci – dětský maškarní karneval, který uspořádáme na začátku roku 2015.